

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΜΙΛΟΣ ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ

ΔΥΟ ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΧΡΥΣΟ ΣΤΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 2017

Τρεις εξαιρετές διακρίσεις απέσπασε ο ΟΜΙΛΟΣ ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ στα ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 2017 που έλαβαν χώρα 1^η Απριλίου στα πλαίσια του Συνεδρίου Hellas Pharm παρουσία εκπροσώπων και φορέων του κλάδου.

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ , ένας από τους μεγαλύτερους και πιο καινοτόμους Προμηθευτές Φαρμακευτικών και Παραφαρμακευτικών προϊόντων στην Ελλάδα κατέκτησε τρία βραβεία στις παρακάτω κατηγορίες:

ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ στην κατηγορία «Ενημερωτικά προγράμματα για το κοινό»

Ο Όμιλος ΣΥΦΑΚ έχοντας ως σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού και ειδικών πληθυσμιακών ομάδων σχετικά με θέματα υγείας και πρόληψης, διοργάνωσε σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου διημερίδα που έλαβε χώρα στον κινηματογράφο **Astoria** , στο κέντρο του Ηρακλείου, με ομιλίες από αναγνωρισμένους επιστήμονες , δωρεάν για το κοινό. Επίσης συμμετείχε ως χορηγός στην καμπάνια των Φαρμακευτικών Συλλόγων Κρήτης & Δωδ/σων υπέρ του αντιγριπτικού εμβολιασμού , ως καλύτερο μέσο προφύλαξης από την γρίπη. Η καμπάνια προβλήθηκε από όλες τις **τηλεοράσεις** που υπάρχουν τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά στις βιτρίνες των Φαρμακείων-Μελών του, οι οποίες προβάλλουν γενικώς κι άλλες ποικίλες **συμβουλές Υγείας**. Παράλληλα καθημερινά εκφωνούνται από **τους Ραδιοφωνικούς Σταθμούς** στην Κρήτη & στα Δωδ/σα **spots** με συμβουλές για την **Υγεία**. Ο Όμιλος ΣΥΦΑΚ θα συνεχίσει να συμβάλλει μέσω όλων των εργαλείων επικοινωνίας που διαθέτει στην ενημέρωση του κοινού προτάσσοντας την προστασία της Δημόσιας Υγείας

Το βραβείο παρέλαβε ο κ. Γενετζάκης Απόστολος , Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΟΜΙΛΟΥ ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ

ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ στην κατηγορία «Καινοτομία στην Προβολή Προϊόντων- Προωθητικές Καμπάνιες»

Ο Όμιλος ΣΥΦΑΚ προσανατολισμένος στον **εκσυγχρονισμό των Φαρμακείων** του και στην οικονομικότερη και πλέον εύρυθμη λειτουργία τους, παρέχει στα μέλη του ολοκληρωμένες λύσεις και υπηρεσίες για την Προβολή Προϊόντων και το **Merchandising** ενώ παράλληλα υλοποιεί ποικίλες προωθητικές καμπάνιες και καινοτόμα project με σκοπό την αύξηση πωλήσεων στο κανάλι του Φαρμακείου. Μεταξύ άλλων ο ΣΥΦΑΚ εγκατέστησε στα Φαρμακεία-μέλη του ένα **υπερσύγχρονο σύστημα διαδραστικών τηλεοράσεων** από τις οποίες ο πελάτης και ο περαστικός μπορεί να πάρει πάρα πολλές χρήσιμες πληροφορίες. Προχώρησε σε **ενιαία σηματοδότηση** των φαρμακείων του εξωτερικά αλλά και εσωτερικά με την τοποθέτηση σε όλα τα ράφια των φαρμακείων ειδικών προφίλ ανά κατηγορία, ώστε να μπορεί να γίνεται πιο εύκολη η επιλογή προϊόντων από τον πελάτη. Επίσης δημιούργησε το **Ράφι Προσφορών** στα φαρμακεία-μέλη που το επιθυμούν , μια

εξαιρετικά πετυχημένη δράση. Για τα Συνεταιρισμένα Φαρμακεία αλλά και για τις επιμέρους δράσεις του ο ΣΥΦΑΚ υλοποιεί μια μεγάλη **διαφημιστική καμπάνια**, η οποία περιλαμβάνει **Διαφημίσεις σε Τηλεόραση και Ραδιόφωνα** , σε Αστικά και Υπεραστικά **Λεωφορεία** , Διαφημίσεις στο **Διαδίκτυο** αλλά και στα **social media** (facebook). Ειδικά για το Ράφι Προσφορών προβαίνει ανά τακτά χρονικά διαστήματα σε διανομή **Διαφημιστικού Φυλλαδίου Πόρτα- Πόρτα** , με τα προϊόντα που εμπεριέχονται στο Ράφι.

Το βραβείο παρέλαβε ο κ. Αλιμπέρτης Δημήτριος , Γενικός Διευθυντής του ΟΜΙΛΟΥ ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ.

ΧΡΥΣΟ ΒΡΑΒΕΙΟ στην κατηγορία «Εμπορική Πολιτική & Εξυπηρέτηση Φαρμακείων»

Ο ΣΥΦΑΚ εφαρμόζει μια **Εμπορική Πολιτική** η οποία έχει ως αποτέλεσμα τη συνεχή **αύξηση μεριδίων αγοράς** , την εισαγωγή νέου τζίρου στα Φαρμακεία (από S/M & καταστήματα καλλυντικών) και την **αύξηση κερδοφορίας** για όλη την αλυσίδα της Φαρμακευτικής Αγοράς ,τα **Φαρμακεία-πελάτες μας**, τις **Συνεργαζόμενες Εταιρείες – Προμηθευτές μας** και τον **Όμιλο ΣΥΦΑΚ**. Παράλληλα αναβαθμίζει συνεχώς τις υπηρεσίες και την εξυπηρέτηση που παρέχει στα Φαρμακεία , προς όφελος όλων των συνεργατών και πελατών του.

Το βραβείο παρέλαβαν ο κ. Τζωρακολευθεράκης Κων/νος , Γραμματέας του Δ.Σ. του ΟΜΙΛΟΥ ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ και η κ. Στεργιάκη Μαίρη Εμπορική Διευθύντρια .

Ο Πρόεδρος του Ομίλου ΣΥΦΑΚ ΣΥΝ ΠΕ κος Γενετζάκης Απόστολος δήλωσε μεταξύ άλλων: *“Είναι τιμή μου να εκπροσωπώ ένα Συνεταιρισμό , που αποδεικνύει, ότι μπορούν να γίνουν πολλά και από Συνεταιρισμούς στο Εταιρικό Επιχειρείν , αρκεί να υπάρχει Στόχος , Όραμα , Ομάδα , μα πάνω από όλα Στρατηγική και ο ΣΥΦΑΚ με τις ενέργειες του αποδεικνύει ότι έχει αυτά τα στοιχεία για να πάει μπροστά. Αποδεικνύει ότι μπορούμε εμείς οι Φαρμακοποιοί να καινοτομούμε , να παρουσιάζουμε καινούριες ιδέες και να προχωρούμε. Αυτό το βραβείο είναι αφιερωμένο ακριβώς σε αυτή την ομάδα , στο έμπυχο δυναμικό του ΣΥΦΑΚ , στα Συμβούλια μας , στα Στελέχη του Συνεταιρισμού μας, στους Εργαζόμενους , μα πάνω από όλους, στους Φαρμακοποιοούς της Κρήτης & Δωδ/σων, που στηρίζουν όλες τις ενέργειες του Συνεταιρισμού μας. Πιστεύουμε ότι αυτή η βράβευση θα γίνει εφελύκτη για να πάμε ακόμα ψηλότερα και να είναι ο ΣΥΦΑΚ η δύναμη εκείνη που θα προστατεύσει και θα διασώσει τις δύσκολες στιγμές τα Φαρμακεία που συνεργάζονται μαζί του. Σας ευχαριστώ”.*

Ο Όμιλος ΣΥΦΑΚ ευχαριστεί την Επιτροπή και τους Φαρμακοποιοούς που τον τίμησαν με τη ψήφο τους αλλά και τις συνεργαζόμενες εταιρείες , με τη συμβολή των οποίων εφαρμόστηκαν όλες αυτές οι καινοτόμες δράσεις.